
Heute lup 44 q Zb
Eine Figur kann nicht zr,rrei andere decken, sie gilt dann als

überlastet. Dieses Motiv macht sich INtl Milos Stankoric (SK Gög-

gingen, ELO 2466) zunutze. Sein Gegner Alexander Hiiverda (ELO

2211) spiett beim SC Erlangen, der dieses Jahr in den sauren Apfel

des Abstiegs beißen musste. Die Partie stammt aus der 2. Bundes-

Iiga Ost, die Göggingen mit 6:2 gegen Erlangen Sewonnen hat' \\ieiß
amZug.

Die Lösung
0:I }]Eru 7l-lxc'Bt iqfl zIDI'ze

+ZJC 8Jf '9t Tcxq 93q'9g SIDI +gJS'?t ZIDI +gI{x.I'tt ZqC gps'Zt ZBI
IrC'It [8ue;urrn1]itu ZqC'Zt trxJ IyI'It gJ»t"'OSl /qQ IqxC'09
/3) +9Jxs'62 [8qxJ'62 8pc"'sz] Iqxr 9ps'82 gJri i gJxJ'zz

3nz1a1dg

Verlauft 1.e4 e5 2.Sf3 Sc6 3.Lb5 a6 4.La4 Sf6 5.0-0 Le7 6.Te1 b5 7.Lb3

d6 8.a4 Lg4 9.c3 0-0 10.h3 l-ld3 i1.Dxf3 Sa5 t2'Lc2 c5 13.a-xb5 axbS

14.d3 Dc7 15.Sd2 Sc6 i6.Tb1 TfbB i7.Sfl b4 IB.Ld2 bxc3 19'trxc3

T a2 2O.Lb3 Ta3 2 1.Ddl SaS 22.Lc2 h6 23.Se3 LfB 24"Tf1 gG 25.f4 ert4
26.Trt4 Lg7
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